
Министар иностраних послова Руске Федерације Лавров у посети Београду
петак, 15. мај 2015.

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић разговарао
је данас у Београду са министром иностраних послова Руске Федерације Сергејем
Лавровим.  

Након састанка министри Дачић и Лавров обратили су се медијима и том приликом
истакли да су односи Србије и Русије стабилни, пријатељски и братски, да нису предмет
никакве трговине са трећим државама и да ће таква сарадња бити настављена и даље.

"Они далеко превазилазе дневно политичке теме. Између наших земаља нема спорних
питања. Захвални смо Русији на подршци око Косова.

Ми нашу политику не можемо да кријемо. Имамо јавно изречене одлуке. Србија има свој
политички циљ да буде чланица ЕУ, али то не значи да треба да прекине однос са
пријатељским земљама, а ту пре свега мислим на Русију", рекао је Дачић.

Шеф српске дипломатије рекао је да се Србија као председавајућа ОЕБС-у залаже за
мирно решење у Украјини и да је функција ОЕБС-а да се договори адекватно спроведу у
пракси.
Веома је важно да се испоштује договор о прекиду ватре јер предстоји "повратак
националног дијалога у Украјини".

Министар иностраних послова Руске Федерације Лавров је рекао да Русија високо цени
ниво односа који има са Србијом, и да жеља Србије да се прикључи Европској унији није
утицала на односе Београда и Москве.

"Србија има општеевропски став, везан за сарадњу са свим темељним партнерима и није
случајно што Србија председава Организацији за европску безбедност и сарадању
(ОЕБС), која има веома значајну улогу у решавању украјинске кризе", рекао је руски
министар. Он је, такође, казао да улога ОЕБС-а расте и да је мисија ОЕБС-а формирана
како би помогла и допринела политичкој реформи и одбрани људских права у Украјини.
Лавров је нагласио да је директан дијалог једини начин за решавање отворених питања.

Шеф српске дипломатије изјавио је да Србија жели да у што више области развија односе
и сарадњу са Русијом. Он је позитивно оценио трговинско-економске односе Србије и
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Русије, и нагласио да има још доста простора за њихово унапређење. Прошле године
трговинска размена је износила 2,5 милијарди евра, али заједнички је оцењено да она
може бити још већа.

Министри Дачић и Лавров посебно су разговарали о сарадњи у области енергетике.

У том контексту шеф руске дипломатије је рекао да је руска страна потврдила спремност
за сарадњу на том плану и за испоруку гаса Србији, док је Дачић нагласио да Европи није
довољан само Северни ток, већ да је неопходно да постоји и неки јужни, "ма како се он
звао".

          

{youtube}8lWDUYPLQ-I{/youtube}
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